

Lagledermøte 7 mars 2019

Tilstede: Casper Knap U11, Morten Kjønnø U7, Roar Figenschow U8, Cecilie Mikkelborg, Ahn Kolsrud og Rune Fjellvang Damer, Kjersti Døvik U21

Agenda:

- Nytt fra styret
- Dagens Tema
- Runde rundt bordet
- Eventuelt

Nytt fra Styret:

Det nye styret er i gang og har fått fordelt ansvarsområder – dette vil komme som egen informasjon fra styret til alle senere, men nå er de godt i gang.

Dagens tema:

Bod fordeling, U7 og U8 samler seg ettersom boden U7 hadde måtte tømmes etter en befaring fra kommunen. Bodene var ikke egnet til å brukes. Det vil bli en fordeling av boder etter at seriene til alle lag er ferdig.

Runde rundt bordet:

Damer: De jobber med innspurten for å få bronsemedalje, masse bortekamper igjen + NM, håper å kunne stille med 2 lag til neste år.

U8: Skal på Future Stars cup i Ski i april har en veldig god utvikling under hele sesongen.

U11: Har vært på cup i Sverige som ble veldig bra resultatmessig, håper å stille 2 lag neste år.

U7: Er godt i gang, har masse treningskamper og en kjempe fin gjeng.

U18: Jobber for å vinne serien, snart i mål.

U21: Seriemestere, men har 4 kamper igjen av serien.

Eventuelt:

Vi ble enige om å ha avslutningskvelden 4 April, ettersom da er alle serier ferdige, da blir det Hockeyskole avslutning, pølsefest, kamp: spillere mot trenere.